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ΠΡΟΣ: α) Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχαήλ Χρυσοχοΐδη  
                  (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
  β) Τον Αρχηγό ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο Μάλλιο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 
ΚΟΙΝ: Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων 
 
 

 Θέμα: Διαμαρτυρία για την πενιχρή αύξηση κατά 20% της αποζημίωσης     
                        για την ωριαία νυχτερινή υπηρεσία 
 

                                

 Αξιότιμοι κύριοι, 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Πιερίας εκφράζει την έντονη δυσαρέσκεια 

και απογοήτευση των μελών της για την πενιχρή αύξηση των 0,50 ευρώ ανά 

ώρα νυχτερινής υπηρεσίας που ανακοινώθηκε πρόσφατα. Θεωρούμε ότι αυτή 

η αύξηση, όχι μόνο δεν ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες και τις 

συνθήκες υπό τις οποίες εργαζόμαστε, αλλά και συνιστά προσβολή στην 

προσφορά και το λειτούργημα των αστυνομικών. 

Οι αστυνομικοί της Πιερίας, όπως και σε όλη τη χώρα, εκτελούν καθημερινά 

τα καθήκοντά τους κάτω από αντίξοες και επικίνδυνες συνθήκες, με πολλές 

νυχτερινές ώρες εργασίας, διαρκή επιφυλακή και αυξημένο φόρτο εργασίας. 

Οι οικονομικές απολαβές, ωστόσο, παραμένουν δυσανάλογες με τις ευθύνες 

που αναλαμβάνουμε και τα ρίσκα που διατρέχουμε. Η νυχτερινή εργασία, 

ειδικά, απαιτεί αποζημίωση που να αντικατοπτρίζει τις επιπτώσεις στην υγεία, 

την οικογενειακή ζωή και την επαγγελματική εξουθένωση των αστυνομικών. 

Η προσθήκη των 0,50 ευρώ ανά ώρα, πέραν του ότι είναι ελάχιστη και 

ουσιαστικά αμελητέα, δεν καλύπτει ούτε τις βασικές αυξήσεις στο κόστος ζωής 
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που αντιμετωπίζουμε καθημερινά. Το μήνυμα που λαμβάνουμε από αυτή την 

απόφαση είναι ότι η Πολιτεία δεν αναγνωρίζει έμπρακτα τη συμβολή μας στην 

ασφάλεια και την τάξη της κοινωνίας. 

Απαιτούμε από την Πολιτεία να αναθεωρήσει άμεσα αυτή την απόφαση και 

να προχωρήσει σε ουσιαστικές αυξήσεις που να σέβονται το έργο των 

αστυνομικών και να αναγνωρίζουν τις θυσίες μας. Δεν ζητάμε προνόμια, αλλά 

την ελάχιστη ανταμοιβή για τις υπηρεσίες μας στην κοινωνία, ιδιαίτερα υπό τις 

σημερινές συνθήκες. 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
   

Ο Πρόεδρος 
 
 
 

Φόλιος Γεώργιος 

 Ο Γενικός Γραμματέας 

 
Κοκόρας Θωμάς 


